

Герой російсько-української війни



Ковбасюк Андрій Леонідович

Народився Андрій Леонідович Ковбасюк 28 червня 1967 року в родині Леоніда Давидовича і Алли Яківни Ковбасюків. Закінчив ЗОШ № 15 школу в Хмельницькому.

Андрій Леонідович став оборонцем свого краю на третій день після початку повномасштабної війни – пішов добровольцем, проходив важкі бої в 24-й бригаді імені Данила Галицького.

Про Андрія Леонідовича розповідають як про приятного і надійного товариша, щирого і доброго, відкритого, якого всі любили, який був дуже дотепний, але не говірливий, проте, якщо скаже, то всі дуже сміялись. Він був патріотом, не мислив свого життя не в Україні. «Ми зналися з Андрієм ще до строкової служби в армії. Наші шляхи розійшлися на деякий час і згодом ми разом працювали у фельд'єгерській службі. Товаришували все життя. Він був дуже класною людиною», – каже його товариш.

Андрій Леонідович був дуже уважним сином. Щодня за життя він після робочого дня заходив до своїх літніх батьків за традицією на вечерю і уважно, з любов'ю, добротою і повагою слухав їх, допомагав вирішувати проблеми. Мати Алла Яківна чекає сина... «Сусідці, з якою вона дружить наснився сон, що прийшов тато,- розповідає донька Аліна і попросив її: «Передайте мамі, що я її люблю, передайте доці, щоб вона викинула всі дурниці з голови і виховувала мого онука...». Донька не може змиритись, що не може дочекатись свого доброго, люблячого батька, навіть ходила до військкомату, щоб забрали на фронт... – поквитатись... Не взяли. Маленький Макар має мати матусю. Зрештою написала до батькових побратимів у 24 ОМБР, щоб написали на снаряді, що він «За татуса»...

«Він воював у найгарячіших точках, віддав життя за Україну поблизу Попасної, за кілька днів до Великодня, на тій ділянці, де зараз насправді в пекельних боях вирішується доля Донбасу, доля України, де українські воїни незборимо стримують ворога. Там, власне, Андрій Леонідович мужньо і героїчно боронив Україну», – розповів міський голова Олександр Симчишин.

Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади»